



Он ответил на вопросы представителей мусульманского духовенства и рассказал собравшимся мусульманам о том, как идет реформа местного самоуправления.

Вначале встречи председатель Регионального духовного управления мусульман Самарской области, муфтий Талип-хазрат Яруллин поблагодарил Олега Фурсова за поддержку, которую городская администрация оказывает татарской общине и в целом мусульманскому сообществу. Олег Фурсов, в свою очередь, отметил, что в Самаре особенно бережно относятся к мусульманским традициям, а также используют все ресурсы для сохранения религиозных и национальных традиций всех народов.

В ходе встречи глава города узнал о проблемах, волнующих мусульман Самары, и ответил на все заданные вопросы. Так, жители поселка Зубчаниновка, у которых дети обучаются в татарской школе «Яктылык», жалуются на отсутствие маршрута, соединяющего поселок с улицей Александра Матросова. Кроме того, жителей поселка волнует, что на улице Чекистов отсутствует остановочный павильон.

Олег Фурсов заверил, что посодействует скорейшему исправлению ситуации. Глава города подчеркнул, что в дальнейшем решение подобных задач местного значения как раз будет возложено на народных избранников.

Также Олег Фурсов напомнил, что 13 сентября всем жителям Самары предстоит выбирать депутатов в районные советы. Созданные парламенты будут наделены большими полномочиями для решения локальных проблем.

Али хазрат Сулейманов.